

# Belenyúlnak az életünkbe!

## Botrány a Gödi Körkép körül

Bizonyítékok vannak a birtokunkban, melyek szerint Pinczehelyi alpolgármester úr, aki egyben a Gödi Körkép felelős kiadója is, le akarta állíttatni a januári Körkép nyomását, s csakis a lap készítőinek köszönhető, hogy a (most először) nem a szocialista városvezetés kényekedve szerint íródott újság végül az otthonainkba kerülhetett. Gombosék karakánul kiálltak a sajtószabadság mellett, ezért az Önkormányzat büntetésből visszatartotta a januári tiszteletdíjukat. Amikor egy szocialista képviselőt szerettünk volna megszólaltatni ebben az ügyben, közölte, hogy "ez egy csip-csup ügy", és kinevetett bennünket. Ha késünk a városnak járó adó befizetésével, megbüntetnek bennünket. Ez bizony nem csip-csup ügy. Ha engedély nélkül építünk egy fészert az udvarunkra, megbüntetnek. Igazuk van, az sem csip-csup ügy. No de hogy az önkormányzat pénzügyi bizottságának elnöke „a saját cégének adott megbízást az önkormányzati ingatlanok védelmére, és fityiszt mutat az egész városnak, az ugye csip-csup ügy. Hogy a folyton az erkölcsről papoló képviselő suttyomban sített szántat be a természetvédelem alatt álló telkén a földbe és utána még ő fenyegetőzik azzal, hogy feljeleníti a saját kebelbarátai által uralt önkormányzatot, az ugye szintén csip-csup ügy. És hát az alpolgármester Körképpel szembeni diktatórikus és diszkriminatív fellépése ugye az is csip-csup ügy? Az okos politikus valóban felhasználja a sajtót. De nem úgy, hogy beleszól a tartalmába, hanem úgy, hogy okosan nyilatkozik benne, vagy ügyesen helyt áll egy

fontos vitában. Ezt az igazi politikusok tudják. Ám a mi botcsinálta politikusainknak itt, Gödön fogalmuk sincs ezekről a finomságokról. Ők durvamód belenyúlnak a helyi lapba. Az életünkbe! Pedig mikor a nem az ő szájjuk szerint összeállított Körkép ellen sírnak-visítanak és háborúznak, akkor egyenesen bűnt követnek el! Bűnt ellenünk, gödiek ellen. Mert megfosztanak bennünket az információszerzéshez való jogunktól, a szabad híráramlástól. És ez már nem etikai kérdés. Itt már hatályos jogszabályi intézkedések megsértéséről van szó.

Nem szabad túlértékelni a sajtó szerepét. De itt, Gödön jelenleg nincs más lehetőségünk a városunkkal kapcsolatos információkhoz jutni, mint a Körkép. Ezért is aljasság, ha egy párt ki akarja sajátítani magának a helyi sajtóorgánumot. Mindaddig tûnünk kellett, hogy a Körkép a szocialista városvezetés szócsövénél silányuljon. Most üdvözöljük hát teljes szívünkben, hogy a város lapjának készítői végre szembe mertek szegülni Pinczehelyiék ármánykodásával.

Gombosék Robin Hood-i harcra szegődtek a gonosz nottinghami városbíró ellen. De nincsenek egyedül a sherwoodi rengetegben. Mi velük vagyunk! *Szabad Dömötör*

U.i.: A Körkép jövőjét illető ülést lapzártánk után tartották. Amikor e sorokat olvassák, már tudhatjuk, hogy mennyire gonosz a nottinghami városbíró. Csak egy kicsit, vagy nagyon, de nagyon..

### **Göd SZDSZ kérdései a város vezetéséhez:**

Mi van a palackozóval? Mi újság a kincsemmel? Mi ez a nagy hallgatás a 2/A túloldalára tervezett túristaparadicsomról? Tényleg eladó a fenyves? És a kiserdő? Hova fog járni

orvoshoz a 4000 új betelepülő és iskolába a gyereke? Hol fognak parkolni a Partner házba kerülő okmányiroda ügyfelei? És a BM üdülő vendégei? Mi lesz ha a Samsung vízkivétele miatt mégis kiszáradnak a fáink? **Folyt.köv.**